

活力四射 ——“拍”即合

2025年青岛市市直机关匹克球比赛挥拍启幕 近300名机关干部职工展风采

海风送爽，夏韵未央；赛场聚首，热情如火。

为深入贯彻落实市委关心关爱干部职工身心健康部署要求，持续深化“送健康进机关”活动成效，以活力机关建设营造凝心聚力、干事创业的浓厚氛围，8月30日下午，由市委市直机关工委联合市体育局、市总工会、市北区人民政府共同主办的2025年青岛市市直机关匹克球比赛在市北体发匹克球运动公园拉开帷幕。市委市直机关工委分管日常工作的副书记李春等主办单位负责同志出席开幕式并为赛事开球。



近三百名机关干部职工同场竞技

开球启幕 体育活力凝聚机关合力

市委市直机关工委副书记刘源远在致辞中表示，近年来，市委市直机关工委始终把关心关爱干部职工身心健康工作作为队伍建设的重要目标，以高质量党建引领高水平活力机关建设——从五人制足球赛的激烈角逐，到环浮山健步行的生态同行，从篮球联赛的奋力拼搏，到迎新健康跑的活力四射，再到匹克球从推广体验到赛事升级，每一步脚印都承载着“活力机关、健康你我”的价值追求，每一次参与都洋溢着机关干部朝气蓬勃、锐意进取的实干热情。希望全体运动员把比赛中的专注、拼搏、协作精神，转化为工作中敢担当、善作为的内生动力，以更强健的体魄、更饱满的热情，为全市发展大局注入澎湃的机关动能。

在领导嘉宾共同挥拍开球后，赛事正式启动。未来一个月中，近300名机关干部职工将利用周末时间同场竞技、切磋交流，以昂扬之姿传递“机关力量”。

探源小球 轻盈运动承载深远意义

匹克球是一项融合网球、羽毛球和乒乓球特点的新兴轻运动，简单易学、老少皆宜，兼具趣味与竞技，其发展活力与文化价值备受瞩目。

“匹克球是一项起源于美国的运动，2023年经市北体发中心与市北区匹克球运动协会共同引入青岛。一年多来，这项运动迅速发展壮大——我们已培养了数十名专业裁判员和教练员、四五十名专业运动员，爱好者群体达到数千人。”市北体发中心主任纪锦沣介绍。目前，全市已建立多个匹克球运动中心，培养的运动员在全国比赛中屡获佳绩，多所学校被确立为匹克球特色推广基地。“接下来我们将继续加大推广力度，让更多青少年和成年人在匹克球运动中享受快乐、增强体质，真正实现‘以体育人、以赛促健’的目标。”纪锦沣说。

赛场风采 挥拍之间尽显活力英姿

本次比赛设男双、女双、混双3个比赛项目，采用国际通行规则。预赛为小组循环赛，各小组前四名进入第二阶段；第二阶段采用抽签淘汰制，最终决出各小组冠、亚、季军。

开幕式后，首轮比赛火热开赛。队员们迅



选手们激情挥拍，切磋球技，在比赛中享受乐趣。

速进入状态，黄色小球在各个场地间来回飞梭，此起彼伏的击球声与脚步声谱写出一首充满活力的交响曲。选手们紧盯来球，小步快速调整位置，看准时机挥拍一击——漂亮的网前截击，敏捷的跑动救球，引来场边阵阵喝彩。

场上选手们不停移动，鞋底与场地摩擦发出吱吱声响。尽管汗水已浸湿衣衫，选手们的步伐依旧迅捷。每一次挥拍都全力以赴，每一次跑动都全神贯注。“好球！”“稳住！”场边的加油声此起彼伏。清脆的击球声、矫健的身影和热烈的掌声交织在一起，展现了市直机关干部职工良好的精神风貌和团队凝聚力。

市残联机关党委专职副书记李娜分享了她的匹克球体验：“去年在市直机关体育联赛中第一次接触匹克球，刚开始上手时并未觉得惊艳，但越打越喜欢，现在每周都要打一到两次。”她认为，比赛不仅是技战术的较量，更是交流的平台。“我们在竞争中增进友谊，在比拼中提升水平，更重要的是，在运动中收获了健康——这是一种能够凝聚力量、激发活力、温暖人心的锻炼方式。”

展望未来 以球为媒书写机关答卷

青岛市直机关匹克球的推广历程正是发展活力与文化价值的生动缩影：从去年初步尝试，到今年成功办赛，再到明年团体赛的积极谋划，匹克球正成为机关干部职工以球会友、凝聚合力的新纽带，展现出党建引领下机关文化建设的蓬勃生机。

一拍一球，凝聚拼搏力量；一步一履，书写机关答卷。下一步，市委市直机关工委将持续拓展“送健康进机关”活动载体，引领党员干部把赛事中凝聚的团队精神、拼搏斗志转化为挺膺担当、攻坚克难的实际行动，为进一步全面深化改革、奋力谱写中国式现代化青岛新篇章提供坚强保证。

青报全媒体/观海新闻记者 高静文
摄影 杨博文 王帅



扫码看视频